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шари подвійної щільності і один тришарової щільності діабетичні устілки, які 

ідеально підходять для пацієнтів з чутливою шкірою чи мають виразки через 

діабет або відсутність чутливості в кінцівках стопи. Всі вставки є 

гіпоалергенними і безпосередньо формуються зі стопи пацієнта після 

застосування зовнішнього джерела тепла [5]. 

Таким чином, в даному дослідженні сформовано номенклатуру 

технологічних та медичних показників якості ортопедичного взуття в 

залежності від патології стопи. Представлено сучасні рішення щодо 

виготовлення взуття з ортопедичною підтримкою та корекцією, ортопедичні 

конструкції та матеріали для функціонального покращення опорно-рухового 

апарату людини. 

Подальші дослідження захворювання ніг і біомеханіки стопи мають 

важливе значення та необхідні для вивчення і застосування нових технологій та 

механізмів, за допомогою яких можна покращити стан стопи людей, які мають 

ортопедичні захворювання. 
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Протягом всього історичного розвитку людство створювало матеріальне 

оточення, в якому відображались духовні та естетичні смаки певного народу. 

Багатство успадкованих цінностей представлено в усіх видах людської 

діяльності, зокрема, в художньо-творчій, літургійно-обрядовій тощо, які є 

головними засобами формування духовної атмосфери суспільства, утвердження 

почуття національної самосвідомості [1]. 

Сьогодні, коли відроджуються до нового життя напіврозвалені храми, 

будуються нові, з'явилась необхідність у реставрації уцілілих і виробництві 

нових предметів церковного начиння і облачень духовенства для задоволення 

зростаючого попиту, у зв’язку з тим що даному питанню не приділялось 

належної уваги швейними підприємствами. 

Досі технологія виготовлення церковних облачень передається на словах 

з поколінь в покоління, виробництво виконується кустарним способом, що не 
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відповідає на сьогодні повному задоволенню потреб  споживачів канонічного 

одягу. Слабка конструкторсько-технологічна підготовка як основоположний 

етап виробництва зупиняє темпи зростання обсягів випуску, покращення якості 

виробів і застосування науково-технічних досягнень у цій сфері. 

Таким чином, проблема вдосконалення процесу проектування 

канонічного одягу є актуальною, але вона ускладнюється специфічними 

вимогами до даного виду одягу (канонами, символікою тощо).  

Авторами визначено, що основну інформації про канони, які стосуються 

церковного одягу складають: розгляд видів конфесій, що існують в Україні, 

традиції яких можуть впливати на процес його проектування; аналіз складу 

духовенства та характеристика асортименту канонічного одягу [1]. Саме це 

лягло в основу дослiдження даної проблеми.  

В процесі дослідження особливостей використання канонічного одягу 

встановлено, що священнослужителі використовують різні види облачень, 

тобто костюм є носієм інформації про місце особи в ієрархічній структурі 

церкви. Авторами здійснено ретроспективний аналіз розвитку богослужбового 

одягу від VI сторіччя н.е. до сьогодні. 

В роботі здійснена класифікація складу духовенства, яка дозволяє легко 

визначати всі групи споживачів канонічного одягу та приналежність будь-якої 

духовної особи до відповідного ступеня ієрархії. В результаті аналізу 

здійсненої класифікації духовенства, було визначено, що доцільно буде 

дослiжувати одяг для священикiв, чисельність яких порівняно з іншими 

групами духовенства більша.  

В процесі роботи було встановлено, що вбрання священослужителів не 

обмежується одягом, так як існують різноманітні доповнення, без яких не 

можливо здійснювати сам процес таїнства. 

Авторами розроблено класифікацію всього асртиментного ряду 

богослужбового одягу та виділено складовi  одягу різних санiв. 

При аналізі оздоблення даного виду одягу встановлено, що кожний 

елемент богослужбового одягу має своє певне символiчне значення, таким 

чином унеможливлюються пропозиції вдосконалення щодо оздоблення, хіба як 

техніки його виконання. При розробці вимог до богослужбового одягу 

керувались вимогами до форменого одягу, беручи до уваги специфіку праці 

священнослужителів та канонів щодо їх вбрання. 

Таким чином, в результаті дослідження даної проблеми виявлено можливі 

аспекти вдосконалення проектуваня канонічного одягу: застосування методів 

типового проектуваня (так, авторами розробена конструкція підрясника в 

САПР «Грація») та вдосконалення технологічних рішень канонічного одягу. 

Саме ці шляхи є напрямками подальшого дослідження авторами. 
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